

壹、長官視察



圖左：民國 49 年間高檢處夏檢察長惟上蒞臨澎湖地區視察，由本處第 5 任邱首席檢察官鴻恩及澎湖地方法院沙院長宗棠到機場接機。

圖右：63 年間法務部王部長任遠蒞臨澎湖地區視察本處及監所。



圖左：民國 70 年間法務部李部長元簇蒞臨澎湖地區視察司法業務，由本處第 13 任黃首席檢察官勤鎮及澎湖地方法院徐院長豐乾陪同視察法檢辦公室。

圖右：民國 73 年間高檢處石首席檢察官明江蒞臨澎湖地區視察，由本處第 15 任李首席檢察官訓銘及澎湖地方法院王院長廷懋至法院大門口恭迎。



圖左：民國 75 年間法務部保護司長率同該司二位科長蒞臨本處視察觀護業務。

圖右：法務部汪部長道淵(左三)蒞臨澎湖地區視察與本處第 17 任謝首席檢察官尚徽(右三)及孔典獄長壁五(左二)合影



圖：民國 76 年間法務部施部長啟揚蒞臨澎湖地區視察澎湖地區司法業務，由本處第 17 任謝首席檢察官尚徹及澎湖地方法院王廷懋院長陪同視察院檢辦公廳



圖：民國 78 年間本處第 17 任謝首席檢察官尚徹(右二)陪同長官前往離島業務視察



圖：民國 78 年間第 18 任葉檢察長金寶(中)向法務部保護司馬司長鎮華等長官簡報
(民國 78 年 12 月 22 日法院組織法修正，各級檢察機關名稱由原來「檢察處」，更名為「檢察署」，本署遂更名為「臺灣澎湖地方法院檢察署」，各級檢察機關首長由「首席檢察官」更名為「檢察長」，葉檢察長金寶為本署首任檢察長。)



圖左：民國 81 年間第 21 任顏檢察長大和(左六)與視察長官合影

圖右：第 27 任洪檢察長光煊(中著紅色上衣)接待法國高檢察長霍林



圖左：民國 94 年間法務部施部長茂林抵澎了解年底選舉查賄情形(澎湖時報)

圖右：本署第 21 任顏檢察長大和(左著藍白夾克)與法務部曾部長勇夫(中著白色長袖夾克)合影



圖：民國 97 年 9 月 2 日司法院長蒞澎參訪(右五為本署第 29 任朱檢察長坤茂)



圖：民國 97 年 12 月法務部王部長清峰 (中著褐色套裝)蒞臨澎湖地區視察檢警調等司法機關



圖：民國 100 年 10 月 24 日顏檢察總長大和蒞署視察



圖：民國 106 年 5 月 26 日法務部邱部長太三蒞署視察



圖：民國 106 年 5 月 26 日臺灣高等法院高雄分院檢察署楊檢察長治宇陪同法務部邱部長太三拜會陳縣長光復及劉陳議長昭玲，共同宣示政府反毒行動